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ZYRA PËR MARRËDHËNIE ME 

PUBLIKUN 
Komunikatë për Shtyp  

 
Komandanti i KFOR-it vizitoi komunën e Parteshit. 

 
 
Komandanti i Forcës së Kosovës (KFOR), Gjenerali Erhard Bühler, në vazhdën e 
vizitave të tij nëpër komuna të ndryshme në këtë rajon, sot më 12 korrik vizitoi 
komunën e Parteshit.  
 
Me të arritur aty, Komandanti i KFOR-it, i shoqëruar nga Komandanti i Detashmentit 
të Përbashkët Rajonal – Lindje, Daniel STARK, është mirëpritur nga zëvendës 
Kryetari i Komunës, Z. Dejan JOCIC i cili shprehu mirënjohjen e tij për këtë vizitë në 
emër të Kryetarit të Komunës, Z. Nenad CVKOVIC dhe qytetarëve të tij. 
 
Z. Dejan JOCIC e mirëpriti Komandantin e KFOR-it në ndërtesën e Komunës dhe 
me këtë rast e informoi shkurimisht rreth zhvillimeve në këtë komunë që nga 
themelimi i saj në vitin 2010. Aktualisht Parteshi është një komunë e krijuar rishtazi 
në Kosovë dhe është themeluar me zgjedhjet lokale të mbajtura në qershor dhe 
korrik të vitit 2010. Kjo komunë është e fundit nga katër komunat me shumicë serbe 
që janë themeluar në pjesën Jugore, ashtu siç është paraparë në Planin e Ahtisaarit.  
 
Fillimisht Parteshi është administruar nga Komuna e Gjilanit. Pas krijimit të Parteshit, 
administrata e Gjilanit ia ka kaluar pronat, kompetencat dhe asetet tjera komunës së 
re, pa ndonjë mosmarëveshje. Kësisoj politikanët vendorë përgjegjës dhe 
vendimmarrësit e Parteshit kanë qenë në pozitë që të zhvillojnë një administratë 
komunale të organizuar mirë që nga viti 2010. Megjithatw Gjenerali Bühler wshtw 
informuar se ende ka struktura paralele nw Partesh, tw cilat punojnw kundwr 
pwrfaqwsuesve komunal tw zgjedhur nw mwnyrw tw ligjshme. Ata mundohen ta 
pengojnw punwn e administratws legale dhe t’i frikwsojnw qytetarwt dhe shwrbyesit 
civilw tw komunws. Gjenerali Bühler me rastin e vizitës së tij e përgëzoi zwvendws 
Kryetarin e Komunws dhe ekipin e tij, si pwrfaqwsues tw banorwve tw Parteshit, pwr 
tranzicionin e suksesshwm komunal dhe lavdëroi bashkëpunimin me plot besim në 
mes të Parteshit dhe Gjilanit. Si shembull për këtë raport, sa i përket sigurisë, 
zëvendës Kryetari i Komunës e informoi Gjeneralin Bühler se momentalisht Policia e 
Kosovës në Gjilan është ende përgjegjëse për Parteshin. Megjithatë, një stacion 
lokal është planifikuar për Parteshin sepse popullata dëshiron që t’i ketë policët e saj 
të cilët punojnë afër saj, duke e ofruar një ndjenjë të mirë sigurie nëpër lagjet e saj.  
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Me këtë rast, Z. Dejan JOCIC e shoqëroi Komandantin e KFOR-it me delegacionin e 
tij për tek vendi i paraparë për stacionin e ri dhe e siguroi se punimet do të fillojnë së 
shpejti. Gjenerali Bühler theksoi se ka qenë gjithmonë politika dhe përkushtimi i 
KFOR-it dhe NATO-s që të gjitha rajonet dhe komunat e Kosovës të kenë shërbim të 
një policie moderne, efikase dhe miqësore e cila është afër qytetarëve dhe e cila ka 
obligim vetëm ndaj sundimit të ligjit. Është një element i rëndësishëm për ndërtimin e 
një shteti modern, demokratik e parlamentar, ku qytetarët mund ta gëzojnë lirinë e 
tyre dhe të drejtat e tyre civile. Ai ashpwr kritikoi aktivitetet ilegale tw strukturave 
paralele serbe, pwrfshirw agjentwt e fshehtw e ilegalw tw Policisw. Ai kwrkoi nga 
pwrfaqwsuesit e Komunws qw tw merren me kwtw çwshtje dhe tw konsultohen me 
organizatat tjera pwrgjegjwse. 
 
Gjatë ecjes së tij përgjatë qytetit të Parteshit, Gjenerali Bühler është informuar rreth 
projekteve me rëndësi të mëtutjeshme të cilat janë duke u kryer nën autoritetin e 
Komunës. Zëvendës Kryetari i Komunës e shoqëroi Komandantin e KFOR-it gjatë 
vizitës së tij nëpër qytet dhe në spitalin i cili wshtw duke u përfunduar. Ky projekt 
është realizuar me mjetet e alokuara për Komunwn e re tw Parteshit nga Qeveria e 
Kosovës. Ai vlerwsoi propagandwn e strukturave paralele se ky spital wshtw 
financuar nga Ministria Serbe pwr Kosovwn si shembull se strukturat paralele 
dwshirojnw qw nw mwnyrw propagandistike ta fshehin tw vwrtetwn se ky spital 
wshtw twrwsisht i financuar nga shteti i Kosovws.  
 
Ai gjithashtu vizitoi vendin ku është duke u ndërtuar sistemi i ujërave të zeza dhe 
Qendrën e re Kulturore. Të dy këto elemente të infrastrukturës së kësaj komune 
janë elemente kyçe për funksionalitetin e një qyteze apo qyteti. Sa i përket Qendrës 
Kulturore, Gjenerali Bühler shprehu dëshirën dhe shpresën e tij se ky institucion do 
të shërbejë për bashkimin e njerëzve të komuniteteve të ndryshme, për rritjen e 
çiltërsisë ndaj ideve dhe ndjenjave të tjetrit dhe për përmirësimin e idesë për 
tolerancën dhe respektin e ndërsjellë.  
 
KOMKFOR-i përgëzoi Zëvendës Kryetarin e Komunës dhe të gjithë qytetarët e 
Parteshit për ndërtimin e suksesshëm të Komunës, për përkushtimin e fuqishëm të 
shprehur në punën e bërë në të kaluarën dhe për punën që do të bëhet në të 
ardhmen, si dhe për rezultatet e shkëlqyera të arritura deri tani.  


